
     

    

Beschlusszusammenfassung zur 35. Sitzung des Stadtrates Stadt Annweiler am Trifels 

vom 13.02.2019 

öffentliche Sitzung 

Veröffentlicht werden nachfolgend nur die Tagesordnungspunkte, bei denen Beschlüsse gefasst 

wurden: 

 

2 Bebauungsplanverfahren "Queichinsel" 5. Änderung im vereinfachten Verfahren 

gem. § 13 Baugesetzbuch (BauGB) 

2.1 Aufstellungsbeschluss gem. § 2 Baugesetzbuch (BauGB) 

 

Der Stadtrat beschließt einstimmig, den Bebauungsplan „Queichinsel“ dahingehend zu ändern, dass 

die momentan öffentliche Verkehrsfläche (im Plan rot dargestellt), dem Baugrundstück mit der Plan-

Nr. 1389/56 zugeordnet wird. Des Weiteren soll auf der Plan-Nr. 1389/48 4 Parkplätze als öffentliche 

Verkehrsfläche ausgewiesen werden (im Plan blau dargestellt).  Die Änderung erfolgt im sog. 

vereinfachten Verfahren gem. § 13  BauGB.  

 

2.2 Billigung des Planentwurfs 

 

Der Bebauungsplanentwurf wird einschließlich den textlichen Festsetzungen und der Begründung in 

der vorgelegten Form einstimmig gebilligt. 

 

2.3 Beschlussfassung über die Beteiligung der Behörden und sonstige Träger öffentlicher 

Belange gem. § 4 Abs. 1 BauGB 

 

Der Stadtrat beschließt einstimmig, gem. § 4 Abs. 1 BauGB die Behörden und sonstigen Träger 

öffentlicher Belange an dem Bebauungsplanverfahren zu beteiligen. 

 

2.4 Beschluss über die Offenlage des Bebauungsplanentwurfes gem. § 3 Abs. 2 BauGB 

 

Der Stadtrat beschließt einstimmig, gem. § 3 Abs. 1 BauGB die Offenlage des Planwerkes in Form 

einer monatlichen Auslegung der Planunterlagen durchzuführen.  

 

3 Beratung und Beschlussfassung über die Änderung der Abrechnungsmodalitäten beim 

Wasserzählerwechsel 

 

Der Stadtrat beschließt einstimmig, die Kosten für den Wasserzählerwechsel künftig über eine 

Pauschale in Höhe von 75,00 € zzgl. Mwst. pro Zweitmesser abzurechnen. 

 

4 Beratung und Beschlussfassung über die Verlegung der Ortsdurchfahrtsgrenze im 

Ortsteil Bindersbach 

 

Nach Beantwortung von Fragen aus den Reihen der Ratsmitglieder wird einstimmig beschlossen, der 

Verschiebung der Ortsdurchfahrtsgrenze rd. 60 Meter in Richtung Stadt Annweiler am Trifels 

zuzustimmen. 

 

Die Verwaltung wird ermächtigt, die Verschiebung beim LBM, Speyer, zu beantragen. 

 

6 Verwendung des städtischen Wappens durch die Ortsbezirke anlässlich des Rheinland 

Pfalz Tages 2019 

 

Der Stadtrat beschließt einstimmig, dass anlässlich des Rheinland-Pfalztages 2019 die vier Ortsbezirke 

das städtische Wappen verwenden dürfen.  

 

 



   

7 Bauangelegenheiten 

 

Der Stadtrat ermächtigte einstimmig Revierleiter Düx mit den Verbandsgemeinden Annweiler und 

Hauenstein, dem Forstamt Hinterweidenthal sowie Landesforsten in Verhandlung zu treten, um einen 

entsprechenden Gestattungsvertrag abzuschließen. Dieser soll auch Instandsetzungs- und 

haftungsrechtliche Fragen sowie die naturschutzrechtlichen Belange regeln.  

 

8 Auftragsvergaben 

8.2 Beratung und Beschlussfassung über die Vergabe von Leistungen zur 

Mangelbeseitigung der Brandmeldeanlage im Hohenstaufensaal 

 

Der Stadtrat beschließt mit 16 Ja-Stimmen, 1 Nein-Stimme und 1 Enthaltung, den Auftrag für die 

Mängelbeseitigung an die Fa. Kaufmann GmbH & Co.KG, Im Brühl 9-11, 67365 Schwegenheim zum 

Preis von 10.997,23 € inkl. MwSt. zu vergeben. 
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